
 

 
 

  

10-денний автобусний ТУР де ФРАНС 

11 локацій: Плзень, Гайдельберг,  Кольмар, Егісхайм, Париж, Блуа, Шеверні, 
Етрета, Руан, Нюрнберг, Прага 

Детальна програма поїздки: 

20  
бер 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі ROYAL / VIP  класу.  

Нічний переїзд  

21  
бер 
ВТ 

16.30 – поселення до готелю *** у м. ПЛЗЕНЬ, ЧЕХІЯ - четверому за величиною у Чехії, що 

лежить у 85 км на південний захід від Праги, у місці 

злиття одразу чотирьох річок - Мже, Радбуза, Углава і 

Услава. Плзень - батьківщина відомого чеського пива 

Пілзнер, яке варять тут з дня заснування. Безліч 

пивних ресторанів, музей пивоваріння, вуличні 

автомати з продажу банкового пива - показники того, 

що ви перебуваєте у «пивний столиці» Чехії. Але при 

цьому місто, засноване в XIII столітті, зберегло 

середньовічний колорит. 

http://www.euroways.com.ua/plzen.html
http://www.euroways.com.ua/czech.html


22  
бер 
СР 

 Cніданок. 14.00 – 17.00 ГАЙДЕЛЬБЕРГ, НІМЕЧЧИНА. 

Невеликий студентський Гайдельберг у федеральній 

землі Баден-Вюртемберг недарма вважається одним 

із наймальовничіших у Німеччині. Це чарівне 

середньовічне місто, яке закохує в себе з першого 

погляду. Довга і насичена історія, старовинна 

архітектура та жвава атмосфера — лише дещиця того, 

чим може здивувати це симпатичне місто.  20.30  – 

поселення до готелю *** у м. КОЛЬМАР, ФРАНЦІЯ.  

23  
бер 
ЧТ 

Сніданок. 08.00 – 11.00 КОЛЬМАР – одне з 

найгарніших міст Франції. Воно настільки гармонійне, 

що всі туристи перебувають тут під найсильнішими 

враженнями. Вузькі вулиці старого міста, канали і 

кольорові фасади будівель формують унікальний 

«фірмовий стиль» Кольмара. Його іноді навіть 

називають музєм під відкритим небом. Перлиною 

міста є квартал «Маленька Венеція» з невеликими 

каналами і містками. 

11.20 – 12.20 ЕГІСХАЙМ  - Невелике містечко, що 

налічує трохи більше 1500 жителів, засноване в 1257 

році. За легендою, раніше тут були водне джерело і 

золота копальня. Від неї в Егісхаймі залишилися 

тільки руїни, зате збереглася чарівна атмосфера 

старого міста. У 2013 році за результатами 

голосування  Егісхайм отримав статус 

Найулюбленішого містечка французів. Він також 

входить до переліку найгарніших містечок Франції. 

20.00  – поселення до готелю у передмісті Парижа***.  

24  
бер 
ПТ 

Cніданок. 09.00 – 11.00 – оглядова автобусна 

екскурсія по ПАРИЖу (15€). Ця найелегантніша 

столиця світу так вирізняється від усієї іншої Франції! 

Місто всіх часів і народів, Париж зберіг  прикмети 

далекого минулого і романтизм новітнього часу. Тут є 

все для всіх - для театралів, меломанів, поціновувачів 

живопису, для гурманів, любителів всіляких розваг і 

ділових людей. У Парижі любов і романтика повсюди. 

У мелодіях, що лунають з кав’ярень у Латинському 

кварталі або з палуб прогулянкових катерів на Сені, у витонченості Ейфелевої вежі, в картинах 

знаменитих імпресіоністів у музеї Орсе, в усмішках і поглядах перехожих у Люксембурзькому 

саду. Про це місто мріє багато хто. Ті, кому пощастить тут побувати, закохуються в нього, знову 

мріють і з нетерпінням чекають нової зустрічі.   

Вільний час у Парижі або факультативно (30€) подорож до ЗАМКІВ ЛУАРИ: 



24  
бер 
ПТ 

Королівський  ЗАМОК БЛУА — найбільший  у долині Луари, улюблена резиденція французьких 

королів Людовика XII і Франциска I. Він знаходиться у центрі міста Блуа, на правому березі Луари 

і також перебуває під охороною ЮНЕСКО як пам'ятка 

Всесвітньої спадщини. Резиденція семи королів і 

десяти королев Франції, замок Блуа нагадує про 

могутність і розкриває повсякденне життя двору в 

епоху Відродження.  Мебльовані королівські покої, 

прикрашені чудовою поліхромної обробкою, 

виступають свідками тієї епохи. У флігелі Людовіка XII 

працює один із найкращих художніх музеїв Франції, в колекції якого зберігаються роботи 

Рубенса, Буше та інших талановитих живописців. 

Замок ШЕВЕРНІ вирізняється на фоні інших, на думку 

відвідувачів тут панує абсолютно музейна 

атмосфера. Легко уявити, що ви запрошені на 

прийом, і ось-ось із дверей з'явиться власник у 

розкішному вбранні. Графи де Шеверні володіли 

замком протягом кількох століть, а потім король 

Генріх II конфіскував його та подарував своїй 

фаворитці Діані де Пуатьє. Завдяки тому, що 

протягом шести століть замок належав 

представникам однієї родини, тут збереглися первісні інтер'єри, включаючи старовинні меблі та 

портрети власників роботи провідних французьких майстрів.  

20.00  – повернення до готелю  

25  
бер 
СБ 

Сніданок. Вільний час у Парижі або факультативно (30€) подорож до НОРМАНДІЇ:    

10.30 – 12.00  ЕТРЕТА - одна з найвизначних пам'яток Нормандії - невеликий курорт з чудовими 

пляжами на Алебастровомі узбережжі Ла Маншу, де води Англійського каналу сформували 

дивовижної краси прямовисні скелі з природними 

арками. «Якби я хотів показати море тому, хто його 

ніколи не бачив, я б привіз цю людину саме сюди» - 

написав відомий журналіст Альфонс Карр, 

прославивши однією фразою цю бухту на всю 

Францію. Етрета не залишилася й без уваги Клода 

Моне.   

13.30 – 16.30 РУАН  –  столиця Нормандії – красиве 

старовинне місто, з високими фахверковими 

будинками і готичними соборами. Але, в першу чергу, 

місто відоме на увесь світ завдяки культовій 

особистості – Жанні Д`Арк, яку було страчено тут на 

площі старого ринку. І нехай ніщо в місті так і не 

змогло завоювати більшу славу, тим не менше, сам 

Руан, його пам'ятки і прекрасні пейзажі варті того, 

щоб сюди приїхати. 19.30 – повернення до готелю. 

http://www.euroways.com.ua/blois_ua.html
http://www.euroways.com.ua/etretat_ua.html
https://www.euroways.com.ua/rouen-2.html


26  
бер 
НД 

Cніданок. 10.00 – 21.00 – вільний день у  ПАРИЖі 

Нічний переїзд 

27  
бер 
ПН 

09.00–13.00 — НЮРНБЕРГ, НІМЕЧЧИНА. Ще з 1070р. Нюрнберг був відомий мандрівникам. 

Першими туристами тут були паломники, які здалеку 

прямували до могили чудотворця святого Себальда. 

Звісно, пішки. Пізніше, у XIV-му столітті, імператору 

Карлу IV так сподобалося в цьому місті, що він навіть 

видав закон – "Золоту буллу", за яким кожен новий 

імператор був зобов’язаний провести перший сейм у 

Нюрнберзі. 280 разів у замку гостювали імператори 

Священної Римської імперії та відчували себе там, як 

вдома. Ця епоха давно минула, проте Нюрнберг 

залишився тим же відкритим та гостинним містом. 17.30 – поселення до готелю у Празі*** 

28  
бер 
ВТ 

Сніданок. ПРАГА, ЧЕХІЯ – напевне, одне з 

найгарніших міст світу. На початку XIX століття 

Бернардо Вользано нарахував 103 вежі в Празі і так 

вона отримала назву «Міста ста веж». У даний час їх 

налічується понад 500! Стародавнє ядро Праги добре 

збереглося і складає унікальний заповідний 

ансамбль. Історична частина міста – це Градчани на 

лівому березі річки Влтави, барвиста Мала Страна, а 

на правому березі - романтичні і таємничі Старе та Нове Місто.  19.00 – виїзд додому 

29  
бер 
СР 

18.00 – повернення до Києва 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 510 євро. Включає: 

✓ проїзд на комфортному автобусі ROYAL / VIP 
класу 

✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 
туру   

✓ готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

➢ квитки на громадський транспорт у деяких 
містах  

➢ 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 
 

ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 

ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

Формування групи здійснюється  до  05 БЕРЕЗНЯ 

 

http://www.euroways.com.ua/nurenberg.html
http://www.euroways.com.ua/germany.html
http://www.euroways.com.ua/praha_ua.html
http://www.euroways.com.ua/czech.html
http://www.euroways.com.ua/

